

T.C.
İstanbul Aydın Üniversitesi



KÜNYE:

T.C. İSTANBUL AYDIN ÜNİVERSİTESİ

Doç. Dr. Mustafa AYDIN

İstanbul Aydın Üniversitesi Mütevelli Heyet
Başkanı

Prof. Dr. Yadigar İZMİRLİ

İstanbul Aydın Üniversitesi Rektörü

Prof. Dr. Hamide ERTEPINAR

İstanbul Aydın Üniversitesi Araştırma Merkezleri
Koordinatörü

Prof. Dr. Mehmet Fatih ALTAN

Afet Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdürü

Doç. Dr. Sepanta NAİMİ

Afet Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdür Yardımcısı

Serhat YILMAZ

Afet Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi
Proje Koordinasyon Uzmanı

Afet Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi Aylık e - Bülten



Nisan 2020

Sayı: 34

Yayına Hazırlayan
Serhat YILMAZ



Afete Karşı Hazır mıyız? Online Konferansı

2019 Yılı'nın Aralık ayında Çin'de başlayarak 2020 yılında tüm dünyayı etkisi altına alan Covid-19 Pandemisi nedeniyle tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de yüz yüze gerçekleştirilen eğitim, seminer, konferans gibi çalışmalar ertelenmiş ya da iptal edilmiştir.

Bu nedenle AFAM olarak özellikle Nisan 2020 ve sonrasına ait benzer çalışmalarımızı online sistem üzerinden gerçekleştirmeye başladık. Bu çalışmalarımızdan ilki olan Afete Karşı Hazır mıyız? Konferansı 4 Nisan 2020 tarihinde webinar yöntemi ile gerçekleştirildi.

AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan'ın konuşmacı olarak yer aldığı bu webinar'da afetlere karşı bireysel hazırlıklarımız değerlendirilmiş ve olası bir afet anı için ne tür çalışmalar yapabileceğimiz aktarılmıştır.



Betonarme Yapılarda Deprem Hasarları Online Konferansı

İnşaat Mühendisliği öğrencilerine yönelik gerçekleştirilen bu webinarın moderasyonunu Üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar üstlenmiş AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan ve İzmir Demokrasi Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Murat Emre Kartal konuşmacı olarak katılmıştır.

Ülkemiz yapı stokunun çok büyük bir kısmını oluşturan betonarme yapıların deprem sırasındaki davranışları ve oluşabilecek hasarların tartışıldığı webinar 6 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirilmiştir.

Webinarın organizasyonuna üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü destek sağlamıştır.



DR. BAŞAK BODUROĞLU
YAZICI
İLE
ÇAY SOHBETLERİ

09.04.2020
21:00

BETONARME
YAPILARDA
GÜÇLENDİRME
YÖNTEMLERİ

PROF. DR.
M. FATİH ALTAN
MODERATÖR:
ASLI AR.

Canlı Yayın
Proje Yönetimi Kulübü Instagram Hesabı
@iauprojeyonetimi
Adresinden Yapılacaktır.

Proje Yönetimi
Kulübü

AFAM

Betonarme Yapılarda Güçlendirme Yöntemleri Online Konferansı

İstanbul Aydın Üniversitesi Afet Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi olarak inşaat mühendisliği öğrencilerimizin ülkemizin deprem riskini göz önünde tutmalarını ve derslerde öğrendikleri teorik bilgilerin sahada nasıl uygulandığını karşılaştırmalı olarak aktarabilmek için sürekli uzman kişilerle öğrencilerimizi bir araya getirmeye çalışmaktayız.

Bu kapsamda gerçekleştirdiğimiz çalışmalardan birisini de Betonarme Yapılarda Güçlendirme Yöntemleri konferansı oluşturmaktadır. Covid 19 Pandemisi nedeniyle webinar yöntemi üzerinden 9 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirdiğimiz konferansın mederasyonunu Üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar üstlenmiş AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan ve Dr. Başak Boduroğlu Yazıcı konuşmacı olarak katılmıştır.

COVID-19 SONRASI
GAYRİMENKUL PİYASALARINDA
NELER DEĞİŞECEK?

11.04.2020
21:00

ALTIN EMLAK
GENEL MÜDÜRÜ:
MUSTAFA
HAKAN
ÖZELMACIKLI

PROF. DR.
M. FATİH ALTAN
MODERATÖR:
ASLI AR.

Canlı Yayın
Proje Yönetimi Kulübü Instagram Hesabı
@iauprojeyonetimi
Adresinden Yapılacaktır.

Proje Yönetimi
Kulübü

ALTIN EMLAK

AFAM

Covid – 19 Sonrası Gayrimenkul Piyasalarında Neler Değişecek Online Konferansı

Tüm dünyayı etkisi altına alan Covid – 19 Pandemisi diğer alanlarda olduğu gibi gayrimenkul piyasalarını da olumsuz etkilemiştir. Ülkemizde gayrimenkul sektörünün Pandemi sürecinde nasıl etkilendiği ve nasıl etkileneceğinin tartışıldığı Covid – 19 Sonrası Gayrimenkul Piyasalarında Neler Değişecek webinarı 11 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirilmiştir.

Üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar üstlenmiş AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan ve Altın Emlak Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Hakan Özelmacıklı konuşmacı olarak katılmıştır.

Webinar üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü ve Altın Emlak işbirliğinde gerçekleştirilmiştir.



FRP Teknolojisinin Bilinmeyenleri ve İnşaat Sektöründeki Yeri Online Konferansı

Fiber takviyeli plastikler olarak tanımlanan FRP Teknolojisi yapıların depreme karşı güçlendirilmesinde önemli avantajlar sunmaktadır. Depreme karşı yapısal güçlendirmede önemli avantajlar sunan FRP teknolojisi ve bu teknolojinin sağlayacağı yararlar 13 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirilen FRP Teknolojisinin Bilinmeyenleri ve İnşaat Sektöründeki Yeri webinarı ile değerlendirilmiştir. Webinar Üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar üstlenmiş AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan ve Beşoğlu Endüstri Ceosu Murat Beşoğlu konuşmacı olarak katılmıştır.

Webinar üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü ve Beşoğlu Endüstri işbirliğinde gerçekleştirilmiştir.

Yüksek Binaların Tasarımı Online Konferansı

Özellikle büyük şehirlerde yoğun olmakla birlikte hemen hemen ülkemizin her ilinde görmeye başladığımız yüksek binaların tasarım süreçleri ve bu tür yapıların deprem dayanımlarına yönelik barındırması gereken standartlar 18 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirdiğimiz Yüksek Binaların Tasarımı başlıklı webinarıda ele alınmıştır.

Bu alanda uzman olan Armeda Yapı Yüksek İnşaat Mühendisi Burçak Ulusoy Boduroğlu ve AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan'ın konuşmacı olarak katıldığı webinarın moderasyonunu Üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar üstlenmiştir.

Webinar üniversitemizin İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü işbirliğinde gerçekleştirilmiştir.



Depreme Dayanıklı Yapı Yönetim Aşamaları Online Konferansı

Depreme karşı yapıların dayanıklılığının ele alındığı bir başka webinar olan Depreme Dayanıklı Yapı Yönetim Aşamaları Online Konferansı Armeda Yapı İnşaat Yüksek Mühendisi Arif Cihan Akkoyun ve AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan'ın konuşmacı Üniversitemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar'ın moderatörlüğü ile gerçekleştirilmiştir.

18 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirilen bu webinara özellikle üniversitelerin inşaat mühendisliği bölümünde okuyan öğrenciler katılım göstermiş ve ülkemizin deprem riski göz önünde bulundurularak yapıların olası bir depremde zarar görmemesi için hangi aşamalardan geçmesi gerektiği ele alınmıştır.



Deprem ve Çelik Yapılar Online Konferansı

Ülkemizin yapı stoku dikkate alınarak deprem ve yapı ilişkisinin değerlendirildiği webinar serilerinden bir diğeri de Deprem ve Çelik Yapılar Online Konferansıdır.

Ülkemizde tercih edilen yapı tiplerinden biri olan çelik yapıların deprem dayanımlarının ele alındığı webinara çelik yapılar konusunda uzman olan Ultima Yapı İnşaat Yüksek Mühendisi S. Cem Divrik ve AFAM Müdürü Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan konuşmacı olarak katılmıştır. Webinarın moderatörlüğünü Üniversitemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü başkanı Aslı Ar gerçekleştirmiştir.

Bu çalışma Üniversitemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Proje Yönetim Kulübü ve Ultima Yapı işbirliğinde 20 Nisan 2020 tarihinde gerçekleştirilmiştir.





AFAM Basın Yansımaları

2020 Yılı'nın tarihe önemli olayların yaşandığı bir yıl olarak geçmesine neden olacak olan Covid – 19 Pandemisi bir yandan tüm dünyada insan sağlığını tehdit ederken diğer yandan da diğer afet türlerinde olduğu gibi ikincil etki olarak ekonomik sistemler üzerinden önemli hasarlara neden olmuştur. Covid – 19 Pandemisinin ekonomik etkisinin inşaat sektöründe de önemli hasara ve değişikliklere neden olacağı tahmin edilmektedir. AFAM olarak gerek dünyanın gerekse de ülkemizin yaşadığı bu süreçte inşaat sektörünün nasıl etkileneceğine yönelik çalışmalarımız doğrultusunda gerçekleştirdiğimiz İnşaat COVID-19 Etkisi başlıklı basın açıklaması ulusal ve yere düzeyde birçok haber kanalında yer edinmiştir. Yayınlanan haberin tam metnine görseller altında yer alan linkler üzerinden erişilebilmektedir.



Haberin Kaynağı: <https://www.ih.com.tr/haber-insaatta-covid19-etkisi-838802/>



Haberin Kaynağı: <https://www.sondakika.com/haber/haber-insaatta-covid19-etkisi-13117688/>



Haberin Kaynağı: <https://www.sondakika.com/haber/haber-insaatta-covid19-etkisi-13117688/>